HoA@onn

Apuovia
Awyovieno otn OYZIKH B’ AYKEIOY TENIKHE NAIAEIAY

Awapkela: 40min

OEMA A

Na. ypayete 10 T€TPAILO GO TOV 0P1Bud Kobeuag amo T mopaxatw epwthoeis Al-
AS ka1 dimlo T0 Ypapua TOV AVTIGTOLYEL OTH CWOTH OTAVTHIH.

Al. Tt om6 ta TopaKat® 1oydeL yio to vopo tov Coulomb;

a. To pétpo g dhvoung ivatl avtioTpOP®S avaAOYO TOV POPTIMV.

B. To pétpo g dvvaung sivar aviioTpOPOS AvAA0Y0 NG OTOGTOCNG T®V OV0 GNUEIKDV
QOpTi®V.

v. To pétpo g dvvaung dev eaptdtal amd T0 VAIKO Tov mopeuPaAiretal petald tov 600
ONUEWKDV QOPTIOV.

0. To pétpo ¢ dvvauNg gival avTIoTPOP®E OVIAOYO TOV TETPAYMVOL TNG OTOGTUGTC TV 00O
ONUEWKDV QOPTIOV.

Movddeg 6
A2. Otav Aéue 0Tt T0 NAEKTPIKO OPTio glval KPOVTIGHEVO, EVVOOVUE OTL:
0. Yrapyovv 500 €101 NAEKTPIKOD PopTiov.
B. To @oprio dwatnpeitort.
v. YROpyel pio LEYIGTN TR TOL NAEKTPIKOV QOPTiov.
6. To @optio dev pumopel vo Tapel 0moLONTOTE TIUT.
Movddeg 6

A3. H évtaon tov mlektpootatikod wediov TO 0moio Ompovpyeitor omd Eva axivito
onuelkd Niektpikd eoptio Q o éva onueio A wov Ppicketal o amdGTAGN I OO TO EOPTIO
Q givan :

0. avaAoy”n Tov eoptiov Q

B. avtioTpoQ®C ovaloyn Tov eoptiov Q

¥. avéloyn g amdotaong I

0. aVTIOTPOPMG ovaAoyn TG amdoTaong I

Movadeg 6
A4, O nhekTpiés dSuVapKES YPOLUES :
0. TELLVOVTOUL
B.etvar epantopeveg otV €viact Tov NAEKTPIKOD TTediov
v. elvan kéBeteg 0TV £VIOGT TOL NAEKTPIKOD TESIOV
d.oymuotiCovy yovia 45° pe ™y évroon tov nhektprkod mediov
Movadeg 6

A5. Na ypéyete o10 1€TpOL6 TUC TO Ypdpo kKGbe TpPoTaoNS Koi dimAa o€ kdbe ypduuo T A&l
2wao7o, yio ™ owat mpotaocy, kol ) AECn AdBog, yio ) AavBaouévy.

a. To épyo g dvvaung tov mediov katd ™ peTapopd evog eoptiov  ond to I' oto dmepo
gtvon 100 pe ™ duvopikn evépyeta tov eoptiov ( ot Béon I

B. Aev vdpyer nhektpikd medio 6mov 10 didvucua Tng Evtaong va givatl e OA0 To GMLELD TOL
10 1010.

v. H évtaon og éva onpueio A gvog niektptkod mediov peidvetor dtav oto onueio A pépovpe
éva poptio —(

8. Oco mo mukvég gtvatl ot NAekTpicég SLVVOUIKES YPAUUES, TOCO HeYaADTEPT €lvan 1 €vTaom
TOL NAEKTPIKOV TEGTOV.
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Apuovia
€. H nlextpikn) duvapukn gvépyelo Tov GUGTAATOS 000 SNUEINKOY QopTinv Q; kot Q, pmopet
va gival undév

Movddeg 6

OEMA B

B1. Zt0 onueio A kot B piog evbeiag (€) fpiokovral akAdvnto otepempévo goptic Qa=+5Q
kot Qp=-Q avrictoya. Av (AB)=d, 610 péso M tov evBhypappov tuipatog AB to puétpo g

€VTAoTG TOV NAEKTPIKOD TTEdiov eivar:

+5Q -Q
__________ Q- @ -
(€) A B
< d >

24KQ 12KQ° 12KQ
a. T B. T Y. T

No emdéEete T oot amdvinon (Lovadeg 5).
Noa dikaiodoynoete v emthoyn oag (uovadeg 15). Movddeg 20

B2. H dwpopd duvapukod Vag peta&d dvo onueiov A kot B evog nhektpikov mediov sivon
Vo, eV 1) 01apopd duvapukod Ver peta&d tov onpeiov B kot evog dhdov onueiov I' Tov idiov
niextpkov mwediov givar -3Vo. H dapopd dvvopikod Vra petaéd tov onueiov I' kot A tov
NAeKTpIKOL TEdioL Elval:

a. 2V0 ﬁ. -3V0 Y. -2V0 0. 4V0

Na emdééete ) cwot| amdvmon (Lovades 5).
Na dikooloynoete TV emhoyn oag (povadeg 15).
Movadeg 20

OEMA T

Avo axAidvnta onpewaxd goptia ; = +2uC kor g = +8uC PBpiokovratl ota onueia A kot B
piog evbetog kot anéyovv amdcstacn 40cm.

a. No vroloyicete ™ dOvaun mov ackel 10 k6B Poptio 610 GALO Kol Vo GYed10GTOVY Ol
OLVAPELS OVTES.
Movadeg 7

B. Noa vroloyicete kot vo oXedICETE TNV EVTAOT] TOL NAEKTPIKOL TTEdIOL TOL OPEIAETAL GTA
dvo poprtia, oto péco M g amdctacng AB.

Movadeg 7
v. No voloyicete Kot vo, oXeSIACETE TN SVVAUT TOL OCKEITAL GE OTUEKO POPTiO
q=-4-10° C 610 onpeio M. Movadeg 7
0. Na vroloyicete 10 duvapkd otnyv Béon M. Movadeg 9






